



**MINISTERUL SĂNĂTĂȚII**  
**DIRECȚIA GENERALĂ ASISTENȚĂ MEDICALĂ, MEDICINĂ DE URGENȚĂ ȘI**  
**PROGRAME DE SĂNĂTATE PUBLICĂ**  
**SERVICIUL DE ASISTENȚĂ MEDICALĂ ȘI PLANIFICARE STRATEGICĂ**

Nr. înreg. Reg.1/14502 din 02.12.2020

**CĂTRE,**

**ASOCIAȚIA PERSOANELOR CU BOLI INFLAMATORII INTESTINALE DIN ROMÂNIA**  
În atenția doamnei Președinte, Isabella GROSU

Urmare adresei dumneavoastră fn din data de 22.10.2020, înregistrată la Ministerul Sănătății - Registratura generală cu nr. 1/14502/29.10.2020 prin care solicitați completarea listei de servicii de spitalizare de zi în Normele Contractului-cadru cu pachetul de spitalizare de zi pentru "Diagnosticul și Tratamentul Anemiei și/sau Deficitului de fier cu fier intravenos la pacienții cu Boli Inflamatorii Intestinale", vă informăm că ne-am adresat, pentru punct de vedere, Comisiei de gastroenterologie a Ministerului Sănătății precum și Casei Naționale de Asigurări de Sănătate.

Având în vedere că, nici până la această dată, nu am primit opinia Comisiei consultative de gastroenterologie, vă transmitem punctul de vedere al Casei Naționale de Asigurări de Sănătate, cu angajamentul transmiterii răspunsului Comisiei de gastroenterologie, imediat după primirea acestuia.

Cu considerație,

**DIRECTOR GENERAL ADJUNCT,**  
**DR. AMALIA ȘERBAN**

**ȘEF SERVICIU,**  
**DR. COSTIN ILIUTĂ**

Întocmit: M Dumitrescu/580



CASA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE  
CABINET PREȘEDINTE

Calea Călărașilor nr. 248, Bloc S19, Sector 3, București  
E-mail: cabinet\_presedinte@casan.ro Tel. 0372309270; Fax 0372309231

Nr. ....

CĂTRE,

**MINISTERUL SĂNĂTĂȚII**

**DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ MEDICALĂ, MEDICINĂ DE URGENȚĂ  
ȘI PROGRAME DE SĂNĂTATE PUBLICĂ**

**ÎN ATENȚIA DOAMNEI DIRECTOR GENERAL ADJUNCT DR. AMALIA ȘERBAN**

Urmare a adresei dumneavoastră nr. în reg. Reg. 1/14502/06.11.2020, transmisă Casei Naționale de Asigurări de Sănătate unde a fost înregistrată cu nr. DG4381/09.11.2020, cu privire la propunerile Asociației Persoanelor cu Boli Inflamatorii Intestinale din România, vă comunicăm următoarele aspecte:

Prin memoriul transmis Ministerului Sănătății – Comisia de Gastroenterologie de către Asociația Persoanelor cu Boli Inflamatorii Intestinale din România solicită **inclusiunea serviciului „Diagnosticul și tratamentul anemiei și/sau deficitului de fier cu fier intravenos la pacienții cu Boli Inflamatorii Intestinale”, în cadrul Listei afecțiunilor (diagnosticelor) medicale caz rezolvat medical în spitalizare de zi serviciilor medicale în regim de spitalizare de zi (litera B.1) cuprinsă în prezent în Anexa 22 la Ordinul MS/CNAS nr. 397/836/2018, cu modificările și completările ulterioare.**

Potrivit prevederilor art. 229 alin. (4) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare, **Casa Națională de Asigurări de Sănătate elaborează normele metodologice de aplicare a contractului-cadru, care se aprobă anual prin ordin al ministrului sănătății și al președintelui CNAS.**

Potrivit prevederilor *Ordinului ministrului sănătății nr. 1202/2017 privind înființarea, organizarea și funcționarea comisiilor și subcomisiilor de specialitate ale Ministerului Sănătății*, cu modificările și completările ulterioare, **comisiile de specialitate ale Ministerului Sănătății sunt organismele care, pe domeniul de specialitate din sfera de competență, elaborează propuneri cu privire la pachetele de servicii medicale care se asigură în cadrul sistemului de sănătate, identifică și propun ministrului sănătății prioritățile naționale pe termen scurt, mediu și lung, potrivit politicilor, strategiilor și programelor de acțiune în domeniul sănătății populației, în acord cu Programul de guvernare.**

Precizăm că în prezent, în **Lista afecțiunilor (diagnosticelor) medicale caz rezolvat medical în spitalizare de zi serviciilor medicale în regim de spitalizare de zi (B.1)** din pachetul de servicii medicale de bază în Anexa 22 la Ordinul MS/CNAS nr. 397/836/2018, cu modificările și completările ulterioare, care se contractează de către furnizorii de servicii medicale spitalicești și se decontează de către casele de asigurări de sănătate, se regăsesc:

1. *Anemia prin carență de fier secundară unei pierderi de sânge (cronică)* (cod diagnostic D.50.0)- tarif maximal pe caz rezolvat medical 335,03 lei
2. *Alte anemii prin carență de fier* (cod diagnostic D.50.8)- tarif maximal pe caz rezolvat medical 532,02 lei
3. *Anemia prin carență de fier, nespecificată* (cod diagnostic D.50.9)- tarif maximal pe caz rezolvat medical 340,34 lei

cu mențiunea că serviciile mai sus menționate se referă inclusiv la activitatea de diagnosticare, respectiv cheltuielile cu medicamentele și materialele sanitare.

În cazul în care Comisia de Gastroenterologie de la nivelul Ministerului Sănătății consideră oportună completarea listei afecțiunilor (diagnosticelor) medicale caz rezolvat medical în spitalizare de zi serviciilor medicale în regim de spitalizare de zi (litera B.1) cuprinsă în prezent în Anexa 22 la

Ordinul MS/CNAS nr.397/836/2018, cu modificările și completările ulterioare, cu un nou serviciu - respectiv „Diagnosticul și tratamentul anemiei și/sau deficitului de fier cu fier intravenos la pacienții cu boli inflamatorii intestinale” - este necesar a fi precizate care sunt actele medicale pe care le presupune furnizarea acestui serviciu (consultații, investigații paraclinice, explorări funcționale, tratament, etc.), precum și tariful propus (cu fundamentarea acestuia).

*Cu considerație,*

**PREȘEDINTE**  
**Adela COJAN**

